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СЕКЦІЯ ХІРУРГІЇ І (ЗАГАЛЬНА, ВІЙСЬКОВО-
ПОЛЬОВА ТА ЕНДОСКОПІЧНА ХІРУРГІЯ)
Секция хирургии I (общая, военно-полевая
и эндоскопическая хирургия)Section of Surgery I (General, Military andEndoscopic Surgery)

ВПЛИВ РАННЬОГО ЕНТЕРАЛЬНОГО
ХАРЧУВАННЯ НА РЕЗУЛЬТАТИ

ЛІКУВАННЯ ГОСТРОГО
ДЕСТРУКТИВНОГО ПАНКРЕАТИТУ

Іщенко В. С.
Одеський національний медичний університет,

Одеса, Україна
Актуальність. Гострий панкреатит — одна з

найбільш поширених нозологій в ургентній хі-
рургії. Летальність при деструктивних формах
гострого панкреатиту, за даними різних авторів,
становить 40–70 %. Поширеною тактикою веден-
ня пацієнтів з гострим панкреатитом є «холод,
голод та спокій». Актуальною проблемою є ви-
никнення білково-енергетичної недостатності,
що впливає на частоту розвитку гнійно-септич-
них ускладнень та кількість оперативних втру-
чань.
Мета: порівняти результати лікування пацієн-

тів із використанням парентерального харчуван-
ня та комбінації парентерального та раннього ен-
терального харчування.
Матеріали та методи. У хірургічному відділен-

ні ООКМЦ за період 2017–2018 рр. було відібра-
но 66 хворих на деструктивні форми гострого
панкреатиту. Хворі розділені на групи. До основ-
ної групи увійшло 23 (35 %) хворих віком від 23
до 64 років, що отримували комбінацію паренте-
рального і раннього ентерального харчування, до
контрольної групи — 43 (65 %) пацієнти віком від21 до 70 років, що отримували лише парентераль-
не харчування. Оцінювались зміни показників
нутритивного статусу, частота гнійно-септичних
ускладнень.
Результати. На 14-ту добу відмічались кращі

показники нутритивного статусу в основній групі
в порівнянні з контрольною, середній рівень за-
гального білка в основній групі становив 67 г/л, у
контрольній — 52 г/л. Загальна кількість гнійно-
септичних ускладнень в основній групі — 4 (17,3 %),
у контрольній — 24 (55,8 %).
Висновки. Використання раннього ентерально-

го харчування у хворих на деструктивні форми
гострого панкреатиту покращує показники нутри-

тивного статусу та знижує частоту гнійно-септич-
них ускладнень.
ПОРІВНЯЛЬНА ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ
РІЗНИХ МЕТОДІВ УСУНЕННЯ РЕФЛЮКСУ
В НЕСПРОМОЖНИХ ПЕРФОРАНТНИХ
ВЕНАХ ПРИ ВАРИКОЗНІЙ ХВОРОБІ

НИЖНІХ КІНЦІВОК
Лаври А. А.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

Актуальність. Поширеність варикозної хворо-
би надзвичайно велика. За даними різних авторів,
ознаки варикозної хвороби мають до 89 % жінок і
до 66 % чоловіків.
Мета: вивчити ефективність різних методів усу-

нення рефлюксу в неспроможних перфорантних ве-
нах при варикозній хворобі нижніх кінцівок.
Матеріали та методи. У дослідженні взяли

участь пацієнти (n=37) різних вікових груп (від29 до 50 років), обох статей (65 % жінок, 35 % чо-
ловіків). Клінічні ознаки за класифікацією СЕАР
у всіх пацієнтів були однаковими. Усі хворі були
поділені на 2 групи. До першої групи увійшли па-
цієнти, яким було проведено ендовазальну лазер-
ну коагуляцію перфорантних вен торцевим світ-
ловодом, до другої групи увійшли хворі, яким
проведена традиційна перев’язка перфорантних
вен.
Результати. Оцінка ефективності методу була

проведена протягом одного року. Оцінювали: ре-
цидив захворювання; кількість днів, протягом
яких пацієнт залишався непрацездатним; конт-
рольне дуплексне сканування вен нижніх кінцівок.
У першій групі пацієнтів (n=19) рецидив настав у7 % хворих. У другій групі пацієнтів (n=18) реци-
див трапився у 3 % хворих.
Висновки. Методика ЕВЛК торцевим світлово-

дом високовартісна, хоча має короткий реабіліта-
ційний період. У свою чергу, традиційна перев’яз-
ка перфорантних вен проста в своєму виконанні,
проте супроводжується низкою недоліків: більш
тривалим реабілітаційним періодом, наявністю
косметичних дефектів.
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ХІРУРГІЧНА ТАКТИКА
ПРИ СИНДРОМІ МІРІЗЗІ

Сирчіна В. О., Войтенко В. С., Нагорна А. А.
Харківський національний медичний університет,

Харків, Україна
Актуальність. Синдром Міріззі є досить рідкіс-

ним захворюванням жовчовивідних протоків та,
за літературними даними, діагностується у 0,5–5 % хворих з різними формами жовчнокам’яної
хвороби. Синдром частіше спостерігається у осіб
жіночої статі.
Мета дослідження: вибір оптимальної тактики

лікування у хворих з синдромом Міріззі.
Матеріали та методи. У клініці за період з 2012

по 2018 рр. прооперовані 14 хворих (10 жінок та4 чоловіки) на жовчнокам’яну хворобу, ускладне-
ну жовтяницею та синдромом Міріззі першого
та другого ступеня. Вік хворих становив від 45 до82 років. Діагноз синдрому Міріззі встановлений
при холангіопанкреатографії у 5 (35,7 %) хворих,
у 4 (28,6 %) — при УЗ-дослідженні, в 5 (35,7 %)
випадках виявлено під час операції.

Результати. Одномоментні хірургічні втручан-
ня виконані 9 (64,3 %) хворим, вісьмом з них після
усунення механічної жовтяниці проведена холе-
цистектомія з ушиванням дефекту стінки холедо-
ха та додатковим дренуванням гепатикохоледоха
Т-подібним дренажем, в одного — накладанням
гепатикоєюноанастомозу. У 4 (28,6 %) пацієнтів пі-
сля ендоскопічної папілосфінктеротомії (ЕПСТ) і
екстракції конкрементів з гепатикохоледоха вико-
нані планові реконструктивні втручання. В 1 (7,1 %)
випадку після ЕПСТ сталося зморщування жовчно-
го міхура, яке не вимагало подальшого оператив-
ного лікування. В післяопераційному періоді помер1 хворий (7,1 %) від прогресуючої печінково-нир-
кової та серцево-судинної недостатності.
Висновки. Виконання ендоскопічної панкреато-

холангіографії показано всім хворим з підозрою
на синдром Міріззі. При виявленні синдрому Мі-
різзі під час оперативного втручання необхідно
виконувати розтин жовчного міхура з викроюван-
ням клаптя для подальшої пластики холедоха. При
великому дефекті холедоха тактично вірним вва-
жаємо накладання гепатикоєюноанастомозу.
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